

美國夏威夷大學代表團參訪醫學院

University of Hawaii Delegation Visits TMUCM

夏威夷大學於 2012 年 2 月 23 日蒞臨醫學院參訪，進行學術討論及兩院簽約儀式，並於會後前往衛生署拜會邱文達署長討論醫療與學術合作議題。參訪團成員包括夏威夷大學醫學院院長 Dr. Jerris Hedges、副院長 Dr. Satoru Izutsu 及呂綸教授。

夏威夷大學位於美國夏威夷州檀香山市（夏威夷首府）中心，主校區位於 Manoa，為州立規模最大的最高教育研究機構，更通過美國西部大學學院聯盟的認證，其多樣課程及研究項目享譽全球，自然科學在美、英、德、加 41 所學術機構中排名第 16 位，學術聲譽極高。

參訪團於 2 月 24 日上午參觀北醫附設醫院及萬芳醫院。希望透過此次交流合作提供學生更多元國際觀，培養更多優秀卓越的醫療人才，並期望此次訪問活動後，雙方可以展開更密切的交流合作。（文/醫學院）



前排左起，雙和醫院蔡行瀚副院長、醫學院陳榮邦副院長、
夏威夷大學醫學院副院長 Dr. Satoru Izutsu、院長 Dr. Jerris Hedges、
醫學院曾啟瑞院長、呂綸教授、醫學院蔡尚穎副院長。
後排左起為萬芳醫院謝屈平主任、附設醫院翁仁崇副院長及陳適卿副院長